

1844万元大派送！“5折享美食”暑期消费季第三批来袭

星报讯(实习生 顾任玲 记者 沈娟娟) 记者了解到,由合肥市发改委、市商务局牵头,多家银行参与,针对信用商户开展“5折享美食”暑期消费季第三批即将火热来袭!本次活动时间从6月25日延续到9月30日,预计发放消费券总额5000万元,其中第三批将于8月19日10:00正式开抢,消费券共发放1844万元,广大市民可

在享受美食快乐的同时,体验实实在在的5折优惠! 本次活动消费券采取电子券形式发放,消费者可通过登录建行生活APP以及招商银行、工商银行、农业银行、中国银行各家APP领取,具体方式以银行公布为准。 据悉,疫情发生以来,合肥市发改委积极采取措施全力帮扶餐饮企业渡难关。除发放消费券为商户消费

引流,还通过合肥“信易贷”平台为企业提供全天候融资服务。有融资需求的企业可在合肥“信易贷”平台(网址 https://www.hfcloan.com,微信公众号或微信小程序搜索“合肥信易贷”)申请“政信贷”产品,符合条件的可获得50%(最高50万元)的财政贴息,且免申即享(以信易贷平台和市财政局公示为准)。

安徽一5A景区实现“三码合一”

星报讯(记者 董艳芬) 游客进入景区一共要分几步?打开健康码、核验行程码、出示门票二维码……这样的多次操作让不少人直呼“麻烦”。8月15日,安徽天堂寨风景区成为全省首个上线“三码合一”的5A景区,将购票码、电子身份信息、安康码合一。游客购票后,在景区入园时只需展示安康码验票,即可实现1秒钟入园。 “三码合一”功能上线后,游客不管

是扫健康码、扫门票二维码还是刷身份证,都可以实现上述三码的同步确认,无需重复扫码,实现无感快速进入景区,既减少了检票口核验双码的工作量,又有效降低了高峰时期检票口人员聚集的风险,为游客进入景区提供了便利。 从今年1月份开始,安徽不少景区陆续实现了“三码合一”。目前,安徽“三码合一”正式上线的景区已经达到27家,涉及合肥、黄山、蚌埠、亳州等10个市。

发现一处查处一处! 肥西将开展消防隐患排查整治

星报讯(陈前云 记者 唐朝) 近期多地发生的多起仓库及工厂火灾引起了肥西县的关注——对于工业企业密集的百强县,排除消防安全隐患,力争杜绝火灾的发生是确保全县上下安全生产,持续保持经济高速增长的重点“民生牌”。为进一步推进消防安全专项整治“百日行动”,肥西县将于近期全面开展消防隐患排查、大排查、大整治,发现一处查处一处。 2022年5月3日,肥西县一起火灾引起社会广泛关注。当天,肥西县消防救援大队接到报警称:位于该县汤口路和万佛山路口安徽名创实业有限公司厂房发生火灾。接到报警后,合肥市立即调派27个救援站57辆消防车362名消防救援人员前往处置。据了解,是仓库内部家电及配件着火,此次火灾无人员伤亡。 经过火灾事故现场分析勘验,该次火灾起火原因为电气线路故障引燃周边可燃物导致。调查发现,涉事企业将丁戊类厂房改变为丙类仓库使用,未设置自动喷水灭火系统、火灾自动报警系

统。后期肥西消防大队针对该单位违法行为做出行政处罚5万元,并对厂房进行了临时查封。 今年上半年,肥西县消防救援大队共接火警279起,“目前由明火引发的火情只占到一半以上,全县居住类场所火灾隐患长期存在。在132起火灾隐患投诉举报中,住宅类78起,大多为电动自行车进楼停放和入户充电,另外,消防设施损坏、消防通道、安全出口堵塞等隐患也占有一定比例。整改工厂及仓库的消防隐患,是我们工作的重中之重。”肥西县消防大队相关人员说道。 针对全县火灾防控重点部位,肥西县消防大队将推动属地政府和行业部门加强联合检查、通报督办,形成工作合力予以整治。肥西县消防救援大队还将督促有关部门围绕电动车、消防无水小区治理等工作,落实有力措施,源头解决隐患无人管、管不好的问题;组织对抢险救援器材装备开展检查,做到问题早发现、早补充,确保时刻处于战备状态。

体坛快讯

省十五运青少年部武术散打赛收兵

星报讯(周晓红 吴天雄 记者 江锐 胡昊) 经过6天的激烈角逐,安徽省第十五届运动会青少年部武术散打比赛近日在滁州市琅琊区落幕。最终滁州市代表队共获得3金、4银、3铜的好成绩,同时也实现了20多年来滁州市运动员在省运会上本项目金牌零的突破。 据悉,此次青少年部武术散打比赛根据选手年龄划分为甲、乙、丙三个组别,并分设男子、女子不同公斤级比赛,其中甲组为男子、女子团体比赛,比赛将按各组别项目决出26枚金牌。本次比赛共有430余名运动员带来376场精彩对决。琅琊区代表滁州市出战,共派出了36名运动员参赛。



社会新闻

“您的ETC将过期!” 女子点击链接后银行卡余额被盗

星报讯(记者 徐越蕾) “尊敬的车主您好!您的ETC账户将于明日到期,为避免影响通行,需要重新升级,请登录网站完成办理!”如果您近期收到这些短信提示,请务必警惕,里面的链接千万别点。 8月14日,合肥市包河区邓女士报警称被骗9999元。经民警询问,原来邓女士手机上收到一条短信,称其ETC账户过期,需要验证。同时,短信中还附有一个不明的链接地址。 随后,邓女士点击了短信中的链接,随即跳转到一个标注为“中国ETC综合服务中心”的页面。根据提示,邓女士输入了自己的银行卡号和验证码。接着,就收到了银行卡扣费提醒,此时,邓女士才发现自己被骗。 不仅是邓女士,近期有不少驾驶人反映,收到了备注12123开头的短信提示。警方提醒,这是典型的ETC诈骗短信。如果接收12123短信服务信息,真实的短信号码为“12123+2位省份数字代码+2位地市顺序码”。对于不明号码发送的短信内容,应提高警惕加以鉴别。需要注意的是,车辆ETC标签一般不会失效,失效后也不会发短信提示。

安徽合肥技师学院

◆国家公办 ◆国家示范 ◆国家重点 ◆国家基地

重点专业

专业	学制	层次
数控机床操作与维护	5年	高级技工
机电技术应用		
工业机器人应用与维护		
新能源汽车检测与维修		

其他优势专业(部分)

航空服务、幼儿教育、会计、城市轨道交通运营与管理、市场营销、电子商务、电子技术应用、计算机动画制作、汽车钣金与喷漆……

学校简介:

安徽合肥技师学院1982年建校,是国家人力资源和社会保障部批准备案,安徽省人民政府批准设立的全日制技工院校,是“国家重点技工学校”“国家重点职业学校”“国家高技能人才培训基地”“国家中等职业教育改革发展示范学校”。 安徽合肥技师学院以培养高级技工、预备技师为主,毕业生实行“双证”制度。学生毕业考试合格,颁发技工院校毕业证书;经技能评价合格的颁发职业资格证书或职业技能等级证书。 学院占地498亩,教育教学和生活设施设备先进。学院秉承“明德尚能 知行合一”的办学理念,以高端智能制造类专业为引擎,以现代服务类专业为双翼,设立了现代智能制造系、经济和信息化系、学前教育系、汽车工程系四大系部,开设有数控技术应用、机电一体化、汽车维修、工业机器人应用与维护、学前教育等17个专业。

招生对象:初、高中及以上学历、历届毕业生

重要提示

获得高级职业资格或职业技能等级后从事技术技能工作满2年,可申报评审相应专业助理工程师;获得技师职业资格或职业技能等级后从事技术技能工作满3年,可申报评审相应专业工程师;获得高级技师职业资格或职业技能等级后从事技术技能工作满4年,可申报评审相应专业高级工程师。 取得高级工、预备技师职业资格的高级技工学校和技师学院毕业生纳入军队士官招收对象范围。 取得高级职业资格证书、预备技师证书的全日制高级工班、预备技师班毕业生,可分别报考学历要求为大专和本科、专业不限的公务员职位。

郑重承诺:学院负责100%推荐就业。

我省部分地区农村户口的学生,最高可享受国家每生每年2000元助学金(共两年)。 持有精准扶贫手册的家庭(建档立卡户),按每生每年6000元的标准发放补助。 经评选确定的家庭经济困难学生助学金按每生每年2000元的标准发放(共两年)。